      2.2.5.5 Расчет экономической эффективности от внедре​ния АСОД 

      Для расчета экономической эффективности необходимо составить таблицу, в которой необходимо показать сумму всех затрат.

Таблица 2.10 – Затраты на создание АСОД

Наименование статьи расходов
Порядок расчета
Сумма, р.
Экономия,р



До внед​рения
После внедрения


1Основные материалы

455
294
161

2 З\П основ​ных рабочих

35500
150000
20000

3Доп.З\П рабочих
10 % от п.2
3550
1550
2000

4 Отчисл-е на соц.страх.
41% от

п.2+п.3
16010,5
6990,5
9020

5 Расходы на сод. оборуд. 
Амор. 11,1 %
154
154
0

6Затраты на электоэнерги
0,38 8

 250 1

 400
1064000
1064000
0

7Расходы на внедрение
З\П 

инж-прог. 

100
-100

8 Накладные расходы
30 % от п.2
117150
51150
66000

9Итого 
126820
119739
97081

      Годовой экономический эффект определяется по следующей формуле:

                  Эг = Эс – Ен  К ,                                          (2.8)

где  Ен  -  нормативный коэффициент экономической эффективности, равный 0,44.

           К   -   капитальные вложения на создание и внедрение АСУ.

        Таким образом, 

          Эг  = 92304 – 0,44  73102,55 = 92304-32165 = 60139 р.

         Расчетный коэффициент экономической  эффективности Ер и срок окупаемости  затрат определяется следующим образом:
          Ер = Эк  К ,                                                          
          Тр = К / Эс.                                                          (2.9)                                                                        
          Ер = 92304 / 73102,55 = 1,26 р.

          Тр = 73102,55/ 92304 = 0,5 лет = 6 месяцев.
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